

# Podle informátora papež František pověřil WEF „faktograficky ověřit a přepsat“ Bibli

 [badatel.net/podla-informatora-papez-frantisek-poveril-wef-faktograficky-overit-a-prepisat-bibliu](https://badatel.net/podla-informatora-papez-frantisek-poveril-wef-faktograficky-overit-a-prepisat-bibliu)

redakce

26. decembra 2023

(Baxter Dmitrij, The People's Voice ) Podle zasvěčeného informátora dostalo Světové ekonomické fórum (WEF) od papeže Františka oprávnění přepsat Svatou Bibli.

Informátor odhalil, že papež chce, aby nová „faktograficky ověřená“ verze Bible byla mnohem političtější, její ústřední místo zabírala příroda a mnohem méně se věnovala Bohu.

Papež František už před časem prohlásil, že Klaus Schwab je důležitější než Ježíš Kristus. Nyní zašel ještě dále ve svém odhodlání rozložit křesťanství zevnitř a Boží slovo nahradit démonickou vizí globální elity.

Rozhodnutí papeže Františka vyvolalo ve Vatikánu bouři, ale měli bychom být skutečně překvapeni jeho podporou elitářského Nového světového řádu? Papež František jako programový přispěvatel Světového ekonomického fóra dokonale ovládá rouhání a aktivně pracuje na rozvrácení církve a křesťanství na celém světě.

Převrácená verze křesťanství papeže Františka je pro mnohé matoucí, ale obraz se vyjasní, když pochopíte, komu papež ve skutečnosti slouží.

Současný papež v září spojil síly s Billem Clintonem a oznámil , že lidstvo musí být naléhavě vylidněno, aby se zachránila planeta. Dále informoval své stádo oveček, že „vztahy s Ježíšem jsou nebezpečné a škodlivé“.

František porušil staletou křesťanskou tradici a vyvolal obavy, že je nelegitimním papežem se zlověstnou agendou, když davu 33 000 poutníků na Náměstí sv. Petra řekl, že je třeba se vyhnout „osobnímu, přímému, bezprostřednímu vztahu s Ježíšem Kristem“.

Jako by to nebylo dost znepokojující, František následně požádal křesťany, aby přestali přivádět lidi jiných náboženství k Ježíši a křesťanství.

### **Papež je satanista, který to už ani skrývá**

---

Následně měl František vyzvat své lokaje ve Vatikánu, aby prohlašovali, že Lucifer je Bohem Katolické církve. Podle zvrácené mysli papeže Františka je totiž Lucifer otcem Ježíše Krista a Bohem katolické církve.

Když se blíže podíváte na vatikánské sousoší Ježíše s plejícími vlasy, tak z jiného úhlu pohledu uvidíte hlavu připomínající reptiliána:



Je zřejmé, že novou globalistickou Bibli musí okamžitě odmítnout všichni bohabojní křesťané se sebeúctou. Co však můžeme od tohoto démonického textu očekávat?

Yuval Noah Harari, který slouží jako pravá ruka zakladatele WEF Klause Schwaba, uvedl, že Bible je „falešná zpráva“ (fake news), plná nenávistných projevů a elity mohou použít umělou inteligenci k nahrazení Bible a vytvoření jednotného „správného náboženství“.

Harari, který je v davoských kruzích znám jako „Prorok“, učinil toto prohlášení během projevu o „budoucnosti lidstva“. Podle Harariho lze sílu umělé inteligence využít a použít k přetvoření spirituality tak, aby přijala globalistickou vizi WEF.

## **Časopis *The Economist* jako prorok budoucího vývoje**

---

Lidé z časopisu *The Economist* vědí předem mnoho věcí, o kterých většina běžných lidí neví. Přední strany jejich časopisu nás již dlouho předem informují o politickém, ekonomickém a kulturním vývoji, který si pro nás elita připravila.

Zdá se, že jen měsíc před Harariho projevem *The Economist* postupoval podle stejného manuálu:

# The Economist

Fox News. Now what?

Ukraine's game plan

Why civil wars are lasting longer

A special report on the car industry

APRIL 22ND-28TH 2023



AKO PRÍRODNE  
VYLIEČIŤ  
OSTEOPORÓZU

**Čítať viac**



Klaus Schwab se proslavil tím, jak jeho „mladí globální lídři“ ovládli svět a WEF proniklo do vládních kabinetů ve všech vedoucích „demokratických“ zemích Západu.

Nejde však jen o vládní kabinet. Globální elita chápe, že jejich temná spiritualita může uspět jen ve světě bez náboženství. Proto se rozhodli, že nejprve musí zničit hlavní světová náboženství zevnitř.

E-maily organizace WikiLeaks nám prozradily, že papež František byl dosazen na Vatikánský stolec v rámci globalistického převratu, který zorganizovali George Soroš, Hillary Clintonová a Barack Obama.

No a tento globalistický pudlík neztrácel čas a svým globalistickým pánem se začal oplácet tím, že při každé příležitosti po nich opakuje znepokojující globalistickou rétoriku.

V roce 2017 papež František vyzval k „jedné světové vládě“ a „politické autoritě“, přičemž tvrdil, že vytvoření jedné světové vlády je zapotřebí k boji proti problémům, jako jsou „změna klimatu“.

V rozhovoru pro ekvádorské noviny El Universo papež řekl, že Organizace spojených národů nemá dostatečnou moc a „pro dobro lidstva“ musí dostat plné vládní pravomoci.

### **Cílem jsou jedna světová vláda a jedno světové náboženství**

---

Je znepokojující, že světoví náboženští vůdci začínají působit jako by je jedna matka měla, když káží z téhož hymnického listu a instruují své ovečky, aby přijaly komponenty jediné světové vlády Nového světového řádu.

Papež František aktuálně aktivně popírá biblické písmo tím, že pracuje na přepisování Bible podle globalistických principů a vytváří „jedno světové náboženství“.

Poprvé František šokoval křesťanský svět uspořádáním islámských modliteb a recitálů Koránu ve Vatikánu. Potom si vyzul boty v Istanbulské Modré mešitě, postavil se tváří k Mekce a pomodlil se k Alláhovi. Následně přišel pohanský obřad a uctívání modelů na půdě Vatikánu.

Někdo by měl Františkovi připomenout, co říká Bible: „Nebudeš mít jiné bohy kromě mne.“ Toto je vyjádřeno v Exodusu 20:3, Matoušovi 4:10, Lukášovi 4:8 a jinde.

Je však nepravděpodobné, že by to Františka zajímalo. Více ho zajímá zvrácení Božího slova a vykořenění křesťanství ve prospěch toho, co nazývá „Chrislamem“ (směs islámu a křesťanství).

## **Závěr**

---

Svět je momentálně v bodě zlomu a o duši lidstva probíhá zuřivý boj. Globalisté a jejich technokratické sny o totalitní vládě hrozí, že pohltnou lidstvo a zničí civilizaci, jak ji známe.

Je jasné, na čí straně je papež František. A to jsme se ještě nezabývali skandálem s pedofilií, který rozkládá katolickou církev zevnitř. Během těchto klíčových let bychom měli tohoto jezuitského papeže velmi pečlivě sledovat.

Video stránky *The People's Voice* o tomto tématu si můžete prohlédnout v následujícím videu (v angličtině):





Autor: Baxter Dmitrij, Zdroj: [thepeoplesvoice.tv](http://thepeoplesvoice.tv) , Zpracoval: Badatel.net

### Související články

---

- [Papež František priznal lži, podporu znaku šelmy a vydírání světových lídrů](#)
- [Dr. Ardis varuje, že papež František ovlivňuje světové lídry ohledně vakcín a pandémie](#)
- [Agent CIA na smrtelné posteli prozradil, že v roce 2024 zemřou miliardy lidí](#)
- [Bill Gates: Lidé, kteří odmítnou „mRNA tsunami“, budou vyloučeni ze společnosti](#)